



PŘEDSEDA ČKAIT

Vážený pan
Jan Šindlář
Deník E15

V Praze dne 13. 6. 2017 č. j. 785/2017

Vážený pane,


Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě (dále jenom „ČKAIT“) k Vaším emailovým dotazům ze dne 9. 6. 2017 sděluje následující:

1. Ke zrušení rozhodnutí o prodloužení registrací hostujících osob došlo z důvodu, že ČKAIT dodatečně zjistila, že žádost o prodloužení registrací obsahovala údaje, které neodpovídaly skutečnosti pokud jde o množství akcí (staveb, projektů), na kterých měla být regulovaná činnost vykonávána a také pokud jde o délku období, po kterou měly být tyto činnosti vykonávány. Za těchto okolností vznikly důvodné pochybnosti o tom, zda má být oznamovaná regulovaná činnost vykonávána v režimu hostující osoby.
2. Podle organizačního řádu ČKAIT patří otázky rozhodování o uznávání či ověřování odborné kvalifikace zahraničních osob do působnosti představenstva ČKAIT. V době mezi zasedáními představenstva ČKAIT je předseda ČKAIT (rovněž v souladu s organizačním řádem) oprávněn činit neodkladná rozhodnutí spadající do působnosti představenstva ČKAIT.
3. Podle zákona o uznávání odborné kvalifikace a podle zákona o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě je ČKAIT jako uznávací orgán oprávněn ověřit odbornou kvalifikaci uchazeče o statut hostující osoby před zahájením regulované činnosti, jejíž výkon může vážně ohrozit život, zdraví nebo bezpečnost osob. Možnost tohoto ověření je zásadní vzhledem k charakteru vykonávané činnosti. ČKAIT jako uznávací orgán za ověření odborné kvalifikace podle zákona odpovídá. Bez znalosti specifikace oznamované regulované činnosti, délky trvání stavby/projektu, na kterých má být regulovaná činnosti vykonávána, nemá uznávací orgán možnost posoudit potřebnost ověření odborné kvalifikace, rozsah tohoto ověření a posoudit, zda má být regulovaná činnost vykonávána v režimu osoby hostující či usazené. Požadavek na specifikaci stavby/projektu, kterého se má regulovaná činnost týkat tak rozhodně není požadavkem, který by byl nad rámec povinností ČKAIT. Naopak z povinností uznávacího orgánu přímo vychází. V této souvislosti připomínáme, že např. obdobná směrnice Slovenské komory stavebních inženýrů také spojuje žádost o hostování s konkrétním projektem (stavbou) a stanoví, že o hostování na jiném projektu může hostující osoba požádat až po uplynutí doby hostování na předcházejícím projektu.

S pozdravem



25 let
činnosti české komory
autorizovaných inženýrů
a techniků
1992-2017


Ing. Pavel Křeček
předseda ČKAIT

ČESKÁ KOMORA AUTORIZOVANÝCH INŽENÝRŮ A TECHNIKŮ ČINNÝCH VE VÝSTAVBĚ

Sokolská 15, 120 00 Praha 2, tel.: 227 090 111, fax: 227 090 120, e-mail: ckait@ckait.cz, www.ckait.cz